



國際美洲大學畢業典禮特刊

國際美洲大學畢業典禮將於今天(12月9日)下午4時假香港大學梁球琚大樓14樓高級教職員會隆重舉行，典禮冠蓋雲集，薈萃社會賢才，主禮嘉賓有：國際美洲大學院長 Prof. Richard Gayer、國資委中國商業技師協會副主席鄭江敏主任及聖杰文大學瑞士分校副校長黎拿嘉博士。來賓涵蓋社會賢達、專家學者、學生家人等，各界嘉賓聚首一堂，共同見證獲獎者的喜悅和榮耀。

獲頒本屆國際美洲大學榮譽博士殊榮的人數為歷年之冠，其中包括出席的黃浩博士、徐淑敏博士、李嘉莉博士、張廣勇博士、唐銘輝博士及楊振源博士等六位，他們除事業有成並所屬行業表現出眾之外，更熱心公益，在社會中享有崇高聲譽。其對世界所出貢獻，深受各界肯定和認同，榮獲嘉許，堪稱實至名歸。

隨後為「亞太卓越企業 / 亞太卓越企業家獎 2013」頒獎典禮，由香港商報總經理徐文先生主持，本年度獲獎企業分別為：GeeVaa Limited、寶錶廊有限公司及香港正貨商城有限公司。獲獎企業家有：謝炳博士、梁燦光先生、張廣勇博士、劉俊偉先生、盧健輝博士、孔憲榮先生、李嘉莉博士及謝瑞麟先生。

最後是頒發美國總統嘉許義務工作獎狀及獎章及公益慈善榜之公益慈善家頒授典禮。



張廣勇博士



李嘉莉博士



楊振源博士



唐銘輝博士



黃浩博士



徐淑敏博士

第一屆公益慈善榜 共 125 家獲得提名

「第一屆公益慈善榜暨傑出公益慈善家及企業」選舉，由香港公益電視台及中國民政部主管之「社會與公益」港台編委會合作舉辦，提名由五月起開始至九月底截止，雖然時間短促，共獲超過一百廿家的企業及慈善家被提名。期望第二屆在更長時間的籌備及推廣下，將獲更好的成績。

出席頒獎典禮的慈善家及企業包括：龐蒞集團的黃永成博士、香港復康力量的黎淑芬女士、香港義工力量的丁向群主席、香港有機資源中心的倪漢順先生、劉耀成博士、李廣林先生及徐淑敏博士等。

舉辦「公益慈善榜」的目的是希望通過此項活動製作一系列性的社會人物專輯，樹立更多公益慈善的典範，讓更多人關注社會公益事務，表揚過往一年在香港的公益慈善活動上有貢獻的人士。公益慈善榜將由一眾慈善機構提名，輯錄一群熱心公益慈善事務人士的活動報導，表揚他們對公益活動的貢獻，以促進大眾及企業對社會責任的重視，製造更大的社會和諧。

第一屆獲提名的慈善家及慈善企業，全部已上載網站 (www.csaward.weebly.com)，歡迎查閱及發表意見。

赤手創造出「香港品牌」楊振源成屯門佳話

香港很多廠家迫於租金和人工的壓力，大都謀求北上發展，以獲取更大利潤。但香港個人護理品牌彩豐行的創辦人兼總經理楊振源博士則堅持「香港製造」，並用心打造出一個香港人自己的成功品牌。



楊振源博士說：「我始終覺得香港本土製造的洗潔用品和家庭用品，在品質上並不輸給國外大型洗潔用品品牌。香港製造是一種品質的保證，我們也可以做得很好。」

楊博士出生於香港屯門，土生土長，對香港有一種天然的熱愛和赤誠的丹心，在同業紛紛北上之際，他卻依然堅守香港這片熱土，成為香港為數不多的本土製造廠商之一。

楊振源博士自1985年成立彩豐行至今，廠房一直設在屯門工業邨，產品的所有生產工序由原料混合、入樽、品質鑑定、以至包裝等皆在香港完成，是地道的「香



彩豐行的王牌產品蔗糖沐浴露就是自主研发的產品。它的得來還有一個小故事：在偶然的情況下，楊博士得知一位婆婆經常用蔗糖煮糖水來沖涼，覺得好奇就去研究蔗糖的功效，發現其中的成分能有效地舒緩並清潔肌膚，使皮膚達到完美的油脂平衡的狀態。這個發現讓楊博士進一步構思，將蔗糖水轉化成沐浴露，最終研製出蔗糖沐浴露。

「關愛員工 關愛社會」

楊振源博士自小出身於基層家庭，非常善於體貼和關愛身邊的人，對待員工像家人一樣，非常貼心。每天午餐時免費提供無味精的老火湯，並準備各種點心供同事享用。

楊振源博士深受父親楊玉光先生的影響，亦非常積極參與公益慈善活動，所以公司一直都注重公益。楊博士說：「爸爸也是很熱心公益的人，從小就教育我要多參與慈善公益活動，將自己所得回饋社會。他創立的「楊玉光先生慈善基金」，幾乎每年都組織公益活動，捐助金錢及物資給有需要的長者，惠及全港老人。」

彩豐行於2001年開始以同工同酬為原則聘用殘疾人士，2010年起成為商界展關懷的一份子，公司更組織義工團定期參與公益事務，捐贈公司禮物給有需要長者、低收入家庭及弱勢社群，回饋社會不遺餘力。

港製造」和「香港品牌」。

彩豐行最初成立以生產為主，走專業路線，主要客戶為美容院，美容院自用或分銷至其他客戶。後來逐漸開始直接接觸顧客，將產品打入香港普通市民家庭，拓寬了銷售管道。並於2006年設立網購，反應非常熱烈。

基於大眾的需求，公司於2007年開始設立實體店鋪，選擇樓上舖的方式，讓顧客可以親身感受產品的香味和質感。目前，彩豐行的實體店已拓展至旺角、銅鑼灣、北角、元朗、將軍澳、沙田、深水埗、觀塘、屯門、尖沙咀、荃灣、上水、澳門等13家分店。

